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GUADALAJARA
Es la capital del Estado de Jalisco y también la ciudad más poblada de la república después del D.F. Debido a su situación geográfica y a su importancia regional, en ella coinciden el ferrocarril, y varias carreteras y líneas aéreas.

La industria y el comercio, así como la vida social y cultural, son considerablemente independientes de la influencia capitalina. Esto se debe a que la ciudad posee una muy particular fisonomía que la convierte, entre otras cosas, en una gran atracción turística. Entre sus joyas arquitectónicas hay que mencionar su catedral, su alfarería  y su música –los mariachis- son famosas en todo el mundo.


PUEBLA
Es la ciudad capital del Estado de Puebla. Se extiende al pie de los cerros de Loreto y Guadalupe. 
Dada su importancia como centro comercial e industrial la ciudad esta densamente poblada. Su desarrollo industrial ha sido posible gracias en parte al aprovechamiento de los ríos para la producción de energía eléctrica.
La ciudad fue fundada en el siglo XVI ante la necesidad de contar con una población a medio camino entre el puerto de Veracruz y la ciudad de México.

CASTILLO DE CHAPULTEPEC
El lugar en que se ubica el Castillo se encontraba en ese entonces a la orilla del lado de Texcoco. Fue habitado por los Aztecas desde 1299. En 1435 funcionaba como lugar de recreo. En 1785 el virrey Gálvez mandó construir sobre las ruinas una casa de campo que con el correr de los años y las adiciones hechas se transformó en lo que hoy podemos admirar. Fue sede del Colegio Militar y escenario de la defensa presentada por los Niños Héroes frente al invasor norteamericano. Mas tarde, durante la ocupación francesa, fue residencia oficial de los Emperadores Maximiliano y Carlota.

Durante el Porfiriato fue casa de verano y a partir de 1935 funciona como Museo de Historia. 


METRO
El jueves 4 de septiembre de 1969 la ciudad de México se convirtió en la 39ava. Capital del mundo que contaba con un sistema de transporte subterráneo. Las características del subsuelo citadino plantearon problemas que hubo que resolver mediante la modificación de estructuras, el abastecimiento de mantos freáticos, y especialmente introduciendo nuevos métodos de construcción para túneles profundos, tales como el método “escudo”. 


PALACIO NACIONAL
Es la residencia oficial del Poder Ejecutivo Federal de los Estados Unidos Mexicanos. Se encuentra ubicado en el costado este de la Plaza de la Constitución (Zócalo) de la Ciudad de México. 

Originalmente fue propiedad de Hernán Cortés. Tiempo después lo adquirió la Corona Española através del virrey Velasco. En 1562 se hallaban instalados en este palacio el Gobierno Virreinal,  la Casa de la Corte y la Casa de Moneda. En 1692 fue incendiado por unos manifestantes que protestaban por los actos del virrey Gaspar. Fue restaurado gracias a los oficios de Fray Diego Valverde. 


ANGEL DE LA INDEPENDENCIA
El monumento fue inaugurado el 16 de septiembre de 1910 con motivo de las Fiestas del Centenario de la Independencia. Porfirio Díaz había colocado la primera piedra desde 1902; la escultura es obra de Enrique Alciati. 

El Ángel es una Victoria Alada que tiene en la mano una corona de laurel; mide 6.70 mts., pesa 7 toneladas, y es de bronce cubierto de oro. 

En la parte interior de la columna existe una escalera que da acceso al mirador, situado en la base misma del Ángel.


MONTERREY
Es la capital del Estado de Nuevo León. Es una de las ciudades más pobladas del país, sólo superada por México y Guadalajara. Se localiza a 538 m. sobre el nivel del mar; se comunica por tierra y aire con las principales poblaciones del norte del país y del sureste de los Estados Unidos. Es un importante centro industrial, ferrocarrilero y comercial. En esta ciudad se galla un a de las mas importantes fundiciones de hierro y acero del país, además de fabricas de cerámica, cerveza, productos químicos, artículos electrodomésticos, etc. 


DATOS GENERALES
Oficialmente el país es denominado Estados Unidos Mexicanos. Es una república Federal Democrática integrada por 31 estados y un distrito federal. Este último es la sede del Congreso y del Gobierno de la República. Los estados miembros de la Federación son independientes en cuanto a administración.

El gobierno de la nación se divide en 3 poderes. El poder ejecutivo es ejercido por un presidente, cuyo mandato dura 6 años, que no puede ser reelegido. El poder legislativo reside en la Cámara de Senadores y la Cámara de Diputados. El poder judicial, federal o de los estados, esta separado desde la Independencia. Existen la Suprema Corte de Justicia y los Jueces de Distrito. 

El idioma oficial del país es el español, aunque existen y se utilizan numerosos dialectos indígenas. La Ciudad de México es la capital y tiene una población de aproximadamente 17 millones de habitantes. Actualmente se enfrenta a los problemas comunes a todas las megalópolis del mundo. Para el año 2000 se calcula que la población será de 25 millones. Esto crea problemas sociales y económicos que afectan no solo la capital, y por ello nuestro país, con una población global de 70 millones de habitantes, tendrá que trabajar para enfrentarlos. 

Las principales industrias son el petróleo, los minerales, los productos químicos, el procesado de alimentos y el turismo. Las exportaciones son por lo general de productos no manufacturados como café, algodón, frutas y legumbres, petróleo crudo, etc. 

La influencia indígena sigue siendo notoria en la vida cultural del país. Dicha influencia se difundió sobre todo después del triunfo de la Revolución, cuando el Estado respaldo y promovió masivamente la música, las danzas populares, los vestidos típicos, las artesanías, el arte prehispánico, y toda manifestación artística de carácter nacionalista. 


SITUACION GEOGRAFICA
México se encuentra situado en el Continente Norteamericano, junto con Canadá y Estados Unidos de América; se localiza en el hemisferio occidental hacia el oeste del meridiano de Greenwich. En cuanto a sus coordenadas geográficas, el territorio nacional se encuentra situado entre los meridianos 118º 27’ 24 W, frente a las costas de Baja California en el Océano Pacífico y 86º 42’ 36 W en el extremo este, tocando Isla Mujeres en el Mar Caribe; así como entre los paralelos 32º 43’ 06 N al norte, límite con Estados Unidos de América y 14º 32’ 27 N al sur, en la desembocadura del río Suchiate, frontera con Guatemala.
México colinda en su parte norte con los Estados Unidos de América, a lo largo de una frontera de 3.152 km y al sureste con Guatemala y Belice con una frontera conjunta de 1.149 km de extensión; la longitud de sus costas continentales es de 11.122 km, por lo cual ocupa el segundo lugar en América, después de Canadá.La República Mexicana, por su situación geográfica, forma, clima, orografía y geología presenta una gran diversidad de condiciones ecológicas, únicas en el mundo; estas condiciones han dado como resultado una riqueza de suelos, diversidad florística y de comunidades vegetales donde prácticamente existen todas las formas descritas a nivel mundial. 

